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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DO CONSELHO REGIONAL 
DE SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA NO FORMATO HÍBRIDO, NO DIA 24 
DE SETEMBRO DE 2022. 

Aos 24 dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, foi realizada a 12° reunião ordinária 
do Conselho Pleno do Conselho Regional de Serviço Social 17ª Região, às 09:00 horas, na 
Universidade Federal do Espírito Santo, com a participação das/os seguintes conselheiras/os 
em formato presencial: Sabrina Moraes Nascimento (Presidenta), Cleidson Nazário (Vice-
Presidente), Carlos Augusto da Silva Costa (1º Secretário), Natalia Silva Nicácio, Carla de 
Oliveira Maria, Ivana Ananias de Oliveira (conselho fiscal); Meyrieli de Carvalho Silva, 
Carolina Brito de Oliveira, Mariani Souza, e Suellen Silva da Cruz (conselheiras suplentes). 
Participação de conselheiras em formato remoto: Patrícia Maria Sousa de Jesus (1ª 
Tesoureira), Monique Simões Cordeiro (2ª Tesoureira). Trabalhadores(as) em formato 
presencial: Sislene Pereira Gomes, Raquel Araujo Martini, Gustavo Henrique dos Santos 
Correia, João Bruno Vieira, Sandra Mara Aguiar, Ricardo Cezar Moreira Candido, Wagner 
Marconi Passamai, Camila Lopes Taquetti, Pricilla Correa da Silva. Trabalhadores(as) em 
formato remoto: Flávia Fernanda Lima. Também participou da reunião o representante da 
assessoria contábil Rodrigo Lagasse Dias. 

Dentro da pauta estabelecida e havendo quorum, deu-se início a reunião ordinária do 
Conselho Pleno, com pauta única relativa ao planejamento administrativo e financeiro para o 
exercício de 2023. 

1. Plano de Metas 2023: a conselheira Sabrina inicia o ponto de pauta com a discussão 
sobre a planilha relativa ao plano de metas, que aborda os seguintes itens de planejamento: 
administrativo e financeiro; serviços; pessoal; comissão permanente de ética; comissão de 
orientação e fiscalização; comissão de formação profissional; comissão de ética e direitos 
humanos; comissão de seguridade social; núcleos de base; curso ética em movimento; XIV 
encontro capixaba de assistentes sociais. Todas as metas foram lidas e discutidas, sendo 
apresentadas considerações por conselheiras(os) e trabalhadoras(es), dentro dos marcos 
legais para exequibilidade do plano. Neste sentido, o assessor contábil apresentou 
posicionamento relativo aos índices de reajuste e planejamento de gastos. O Conselho Pleno 
solicita a apresentação de parecer técnico sobre os pontos apresentados pelo assessor, 
acerca da utilização do excedente para composição do planejamento, bem como alinhamento 
da assessoria contábil em futuras solicitações de orientação. A planilha aprovada segue 
anexada a presente ata. 
 
E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Moraes Nascimento, deu por encerrada 
a 12ª reunião ordinária do Conselho Pleno no ano de 2022, tendo o 1ª Secretário, Carlos 
Augusto da Silva Costa, lavrado a presente ata, que após lida e aprovada vai por todos 
assinada. 
 

 



 

CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO/ES 
 Rua Pedro Palácios, n° 60, Edifício João XXIII, 11°andar, Salas 1103 - 1106, Cidade Alta - Centro, Vitória/ES, 

 CEP: 29015-160 - Telefone: 3222-0444 - E-mail: cress@cress-es.org.br 
 

 

  
 
 
 
 


